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S,{LA DAS SESSOES 07 DE NOVEMBRO DE 2013.

ADMTNIS'IRAÇAO:

ELENIO UELITON DE CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Ivlunicipal de Cel. João Pessoa/RN" Ata da 31o

(trigésima primeira) Sessâo ordinária da 2u. (segunda) reunião da 48'.
(Quadragésima oitava) Legislatura da Câmara municipal de Cel. João
Pessoa. Pelas 19:00 horas dc,dia 07 (sete de novembro de 2013 (dois mil e

treze), no palácio Vereador ''Jose :ii,gusto" com sede própria no Plenario
Vereador Agnelo de Souza Nuneir, siio a rua Alcides Viana no. 210. Nesta
Cidade de Cel. João pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador Elenio
Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da
Silva e Jose Alves de Lima. Respecrivamente reuniram- se os seguintes
Vereadores: Alexandre Jose de Sousa Antônio Lima de carvalho, Alzeni
Rufino de Carvalho, Francisco Roberto Arnorim de Carvalho, Jose

Severiano de Figueiredo Maia Jr,rlr,o;. Jaciro Caboclo da Silva, Jose Alves
do Nascirnento e Jose Alves de I-rrna. Verificando o no. De quórum
Regirnental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e em seguida
registra a presença dos Professoies do Município. Em seguida o Sr.
Presidente convida o ln Secr:tário para fazer a leitura da ata da sessão
anterior a qual depois de licta e achatla conforme é submetida à votação
sendo aprovada por unanimidarJe. Erpedientel O Sr. Presidente apresenta
os ofícios enviados a esta casa e ern seguida convida o 1o Secretário para
fazer a leitura dos oficios. Oficio lvtrinistério da Saúde, Brasília-DF,29 de
outubro de 2013. Que inforna a liberrrção de recursos financeiros do Fundo
Nacional de Saúde. Benellciário: Prefeitura de Cel. Joao Pessoa.

Prograrnas: pâgamento de pr:ograrna-s de Financiamento das Ações de
Alinrentação e Nutrição; Qualificai:ãl' da Assistência Farmacêutica; Saúde
da Família e Saúde Bucal. No aior de R$ 90.385,00 (noventa mil e

trezentos e oitenta e cinco reajs). \1:nistério da Educação, Brasília-DF, 17

de outublo de 2013. Qre inl'orrna as liberações de recursos f-rnanceiros
destinados a garantir a exectrÇã() de programas do Fundo Nacional de
De-<envolvimento <ia Etlu<:ação. E nticlade: Prefeitura Municipal de Coronel
Joao Pessoa. Prosramas: PN AT):i: Llimentação Escolar - Creche, Pré-
escola, Ensino Fundanental, Alirr;ei'.iaçào Escola EJA. No valor de R$
26.704,35 (vinte e seis mil sete( ilrtos e quatro reais e trinta e cinco
centavos). Após a leit:r'a dos oilr:ios o Sr. Fresidente facultou a palavra,
Lrseram da palavra os segrrintes Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho,
.icclro Caboclo da Silva e o \r,rre;rdor Antônio [.ima de Carvalho em nome
rle tocl.-.rs os Vereadores que l'ize:a,rr rlna Moção de Pesar Verbalmente,
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para o Sr. Presidente encarninhar a nossa mais Profunda Moção de Pesar,

aos familiares do saudoso Vaidimal Alves de Lima. E aos familiares da

Saudosa Maria Catarina da Conceição a mulher mais Velha do Município
nascida no dia 08 de outubrc de 1906 contado com a idade de 107 anos e
faleceu no dia29 de outubro c1e 20 13. Ordem do dia: O Sr. Presidente
comunica que não tem matéria pa;: aprovação. Nada mais havendo a tratar
o Sr. Presidente declara enceradâ a sessão convocando os demais pares
para a sessão seguinl.e.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

Presidente

Secretária

1o. Secretário

2o. Secretario.

Cel. João PessoaiRN" 07 de novembro de 2013.




